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LGBT+

EXPOSICIÓN & 
COMPROMISO
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Los ecuatorianos 
empiezan a participar 

más en actividades que 
involucran o apoyan a la 
comunidad LGBTI, sobre 
todo haciendo conciencia 
en personas contrarias a 

la comunidad por 
prejuicios. Este apoyo se 
da con mayor fuerza en 
la ciudad de Quito y en 
las generaciones más 

jóvenes, muy 
fuertemente en los GenZ. 
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PARTICIPACIÓN EN ACTIVIDADES QUE INVOLUCRAN O APOYAN A LA 
COMUNIDAD LGBTI 

84,5% 76,8%
89,2%

72,2%

15,5% 23,2%
10,8%

27,8%

Asistió a un evento público en apoyo
de las personas LGBT (p. ej., una

marcha del Orgullo)

Visitó un bar o un club nocturno que
atiende principalmente a personas

LGBT

Asistió a la boda de una pareja del
mismo sexo

Habló en contra de alguien que
tenía prejuicios contra las personas

LGBT

NO SI

Asistió a un evento público 

en apoyo de las personas 

LGBTI (p. ej., una marcha 

del Orgullo)

Habló en contra de 

alguien que tenía 

prejuicios contra las 

personas LGBTI

Visitó un bar o un club 

nocturno que atiende 

principalmente a 

personas LGBTI

Asistió a la boda de 

una pareja del 

mismo sexo

Base: 711
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LOS QUITEÑOS SON QUIENES DECLARAN MAYOR INVOLUCRAMIENTO CON ACTIVIDADES DE LA
COMUNIDAD LGBTI SOBRE TODO EL HACER CONCIENCIA Y VISITAR CLUBES O BARES NOCTURNOS
QUE ATIENDEN PRINCIPALMENTE A PERSONAS DE ESTA COMUNIDAD.

74%

88%

78%

85%

26%

12%

22%

15%

Habló en contra de alguien
que tenía prejuicios contra

las personas LGBT

Asistió a la boda de una
pareja del mismo sexo

Visitó un bar o un club
nocturno que atiende

principalmente a personas
LGBT

Asistió a un evento público
en apoyo de las personas
LGBT (p. ej., una marcha

del Orgullo)

NO SI

70%

90%

76%

84%

30%

10%

24%

16%

Habló en contra de alguien
que tenía prejuicios contra

las personas LGBT

Asistió a la boda de una
pareja del mismo sexo

Visitó un bar o un club
nocturno que atiende

principalmente a personas
LGBT

Asistió a un evento público
en apoyo de las personas
LGBT (p. ej., una marcha

del Orgullo)

NO SI

Base: 331 Base: 380
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MIENTRAS MÁS JÓVENES SON LOS ECUATORIANOS, MAYOR ES EL INVOLUCRAMIENTO
EN ACTIVIDADES DE LA COMUNIDAD LGBTI.

55,8%

89,0%

79,1%

76,7%

44,2%

11,0%

20,9%

23,3%

Habló en contra de alguien
que tenía prejuicios contra

las personas LGBT

Asistió a la boda de una
pareja del mismo sexo

Visitó un bar o un club
nocturno que atiende

principalmente a personas
LGBT

Asistió a un evento público
en apoyo de las personas
LGBT (p. ej., una marcha

del Orgullo)

NO SI

GEN Z MILLENIALS GEN X BABY BOMERS

74,0%

86,5%

71,3%

84,7%

26,0%

13,5%

28,7%

15,3%

NO SI

81,0%

92,2%

81,6%

88,8%

19,0%

7,8%

18,4%

11,2%

NO SI

83,3%

97,6%

90,5
%

95,2%

16,7%

2,4%

9,5%

4,8%

NO SI

Base: 163 Base: 327 Base: 179 Base: 42



© Ipsos | Doc Name

Un 44% de quienes 
forman parte de la 
Gen Z y un 26% de 

Millenials, 
manifestaron su 

molestia en contra de 
aquellos que tenían 
prejuicios en contra 
de las personas que 

forman parte del 
grupo LGBTI.



© Ipsos | Doc Name8 ‒

LGBT+

IGUALDAD & 
VISIBILIDAD
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5 de cada 10 
ecuatorianos apoyan 
fuertemente las leyes 

que prohíben la 
discriminación contra 

personas LGBTI 
cuando estas se tratan 
de empleo, acceso a 

viviendas, educación y 
servicios sociales. De 

igual forma apoyan 
fuertemente a atletas 

abiertamente 
lesbianas, gays y 

bisexuales en equipos 
deportivos

Un dato interesante 
para las empresas es 

que 4 de cada 10 
ecuatorianos apoyan 
fuertemente a marcas 

que se encuentran 
promoviendo 

activamente la igualdad 
para las personas de la 

comunidad LGBTI
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APOYO SOBRE LA IGUALDAD Y VISIBILIDAD LGBTI

33,9% 44,7%
30,4% 42,2%

44,0%
41,4%

43,2%
44,2%

22,1% 13,9%
26,5%

13,7%

Más personajes LGBT en la televisión, en
películas y en publicidad

Atletas abiertamente lesbianas, gays y
bisexuales en equipos deportivos

Personas LGBT mostrando afecto en
público (por ejemplo, besándose o

tomados de la mano)

Las personas LGBT siendo abiertas sobre
sus orientación sexual o identidad de

género con todo el mundo

Apoya fuertemente Ni apoya ni se opone Se opone Fuertemente

Base: 711

29,4%
44,4% 52,0%

40,3%

39,1% 33,3%

30,3%
16,5% 14,7%

Atletas transgénero que compiten
basados en el género con el que se
identifican en lugar de la sexo que le

asignaron al nacer

Empresas y marcas activamente
promoviendo la igualdad para las

personas LGBT

Las leyes que prohíben la
discriminación contra personas LGBT

cuando se trata de empleo, acceso a la
educación, vivienda y servicios

sociales, etc.
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LOS GUAYAQUILEÑOS APOYAN FUERTEMENTE LA IGUALDAD EN LEYES QUE PROHÍBEN LA
DISCRIMINACIÓN Y LA INCLUSIÓN EN EQUIPOS DEPORTIVOS, SIN EMBARGO SON QUIENES
MÁS SE OPONEN A LAS MUESTRAS DE AFECTO EN PÚBLICO

38,3% 28,4%
41,7%

30,2%

47,7%
42,3%

45,0%
46,2%

13,9%
29,3%

13,2% 23,6%

Las personas LGBT siendo abiertas
sobre sus orientación sexual o identidad

de género con todo el mundo

Personas LGBT mostrando afecto en
público (por ejemplo, besándose o

tomados de la mano)

Atletas abiertamente lesbianas, gays y
bisexuales en equipos deportivos

Más personajes LGBT en la televisión,
en películas y en publicidad

Apoya fuertemente Ni apoya ni se opone Se opone Fuertemente

Más personajes LGBT 

en Tv, películas y 

publicidad

Atletas abiertamente lesbianas, 

gays y bisexuales en equipos 

deportivos

Personas LGBT mostrando afecto 

en público (besos, tomándose de la 

mano)

Personas LGBT siendo abiertas sobre 

su orientación sexual o identidad de 

género con todo el mundo

49,9%
37,7% 27,5%

36,0%
43,2%

42,9%

14,2% 19,1%
29,6%

Las leyes que prohíben la discriminación contra
personas LGBT cuando se trata de empleo, acceso

a la educación, vivienda y servicios sociales, etc.

Empresas y marcas activamente promoviendo la
igualdad para las personas LGBT

Atletas transgénero que compiten basados en el
género con el que se identifican en lugar de la sexo

que le asignaron al nacer

Atletas transgénero que compiten basados 

en el género que se identifican en lugar del 

sexo que le asignaron al nacer

Empresas y marcas activamente 

promoviendo la igualdad para las 

personas LGBT

Las leyes que prohíben la discriminación contra 

las personas LGBT cuando se trata de empleo, 

acceso a la educación, vivienda y servicios 

sociales

Base: 331
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45,5%
32,2%

47,4% 37,1%

41,1%
43,9%

38,2%
42,1%

13,4% 23,9% 14,4% 20,8%

Las personas LGBT siendo abiertas
sobre sus orientación sexual o identidad

de género con todo el mundo

Personas LGBT mostrando afecto en
público (por ejemplo, besándose o

tomados de la mano)

Atletas abiertamente lesbianas, gays y
bisexuales en equipos deportivos

Más personajes LGBT en la televisión,
en películas y en publicidad

Apoya fuertemente Ni apoya ni se opone Se opone Fuertemente

Más personajes LGBT 

en Tv, películas y 

publicidad

Atletas abiertamente lesbianas, 

gays y bisexuales en equipos 

deportivos

Personas LGBT mostrando afecto 

en público (besos, tomándose de la 

mano)

Personas LGBT siendo abiertas sobre 

su orientación sexual o identidad de 

género con todo el mundo

54,0% 50,2%
31,0%

31,0% 35,5%

37,9%

15,0% 14,3%
31,1%

Las leyes que prohíben la discriminación contra
personas LGBT cuando se trata de empleo, acceso

a la educación, vivienda y servicios sociales, etc.

Empresas y marcas activamente promoviendo la
igualdad para las personas LGBT

Atletas transgénero que compiten basados en el
género con el que se identifican en lugar de la sexo

que le asignaron al nacer

Atletas transgénero que compiten basados 

en el género que se identifican en lugar del 

sexo que le asignaron al nacer

Empresas y marcas activamente 

promoviendo la igualdad para las 

personas LGBT

Las leyes que prohíben la discriminación contra 

las personas LGBT cuando se trata de empleo, 

acceso a la educación, vivienda y servicios 

sociales

Base: 380

LOS QUITEÑOS APOYAN FUERTEMENTE LA IGUALDAD EN LEYES QUE PROHÍBEN LA
DISCRIMINACIÓN Y SON QUIENES MÁS APOYAN A LAS MARCAS QUE PROMUEVEN
ACTIVAMENTE LA IGUALDAD PARA LA COMUNIDAD LGBTI
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LAS GENERACIONES MÁS JÓVENES COMO GENZ Y MILLENIALS SON QUIENES APOYAN MAS FUERTEMENTE A LA
COMUNIDAD LGBTI. LOS BABY BOOMERS Y LOS GEN X SON LOS QUE MÁS SE OPONEN A LAS DEMOSTRACIONES DE
AFECTO EN PÚBLICO.

48,5%

63,2%

52,1%

56,4%

41,7%

28,8%

36,8%

38,0%

9,8%

8,0%

11,0%

5,6%

Más personajes LGBT 

en Tv, películas y 

publicidad

Atletas abiertamente 

lesbianas, gays y bisexuales 

en equipos deportivos

Personas LGBT mostrando 

afecto en público (besos, 

tomándose de la mano)

Personas LGBT siendo 

abiertas sobre su orientación 

sexual o identidad de género 

con todo el mundo

GEN Z MILLENIALS GEN X BABY BOMERS

35,5%

45,5%

30,6%

42,8%

44,0%

41,0%

45,0%

43,4%

20,5%

13,5%

24,4%

13,8%

22,9%

30,2%

16,2%

31,3%

43,6%

50,3%

43,0%

48,6%

33,5%

19,5%

40,8%

20,1%

11,9%

28,6%

4,8%

28,6%

54,7%

54,7%

54,7%

54,8%

33,4%

16,7%

40,5%

16,6%

Base: 163 Base: 327 Base: 179 Base: 42
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44,2%

58,3%

65,1%

36,2%

31,9%

23,3%

19,6%

9,8%

11,6%

GEN Z MILLENIALS GEN X BABY BOMERS

Atletas transgénero 

que compiten basados 

en el género que se 

identifican en lugar del 

sexo que le asignaron 

al nacer

Empresas y marcas 

activamente 

promoviendo la 

igualdad para las 

personas LGBT

Las leyes que prohíben la 

discriminación contra las 

personas LGBT cuando 

se trata de empleo, 

acceso a la educación, 

vivienda y servicios 

sociales

30,0%

45,8%

48,6%

40,4%

38,3%

39,2%

29,6%

15,9%

12,2%

16,2%

32,4%

48,0%

44,6%

45,8%

31,8%

39,2%

21,8%

20,2%

23,8%

30,9%

45,3%

35,7%

45,3%

33,3%

40,5%

23,8%

21,4%

Base: 163 Base: 327 Base: 179 Base: 42

LOS MÁS JÓVENES APOYAN FUERTEMENTE A LAS EMPRESAS Y MARCAS QUE PROMUEVEN ACTIVAMENTE LA
IGUALDAD PARA LAS PERSONAS LGBTI
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65%

63%

58%

Apoyan las leyes que prohíben la 

discriminación contra las personas LGBT 

cuando se trata de empleo, acceso a la 

educación, vivienda y servicios sociales

Apoyan a atletas abiertamente lesbianas, gays 

y bisexuales en equipos deportivos

Apoyan a empresas y marcas activamente 

promoviendo la igualdad para las personas 

LGBT

LA GENERACIÓN Z MUESTRA MAYOR APOYO A QUE SE RESPETEN SUS DERECHOS MOSTRÁNDOSE TAL Y COMO
SON, ADEMÁS APOYAN QUE SE GENEREN LEYES QUE PROHÍBAN CUALQUIER TIPO DE DISCRIMINACIÓN QUE
PUDIERAN RECIBIR, SOBRE TODO CUANDO SE TRATA AL ACCESO DE EMPLEO, EDUCACIÓN, VIVIENDA Y
SERVICIOS SOCIALES.
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48%

46%

46%

Apoyan las leyes que prohíben la 

discriminación contra las personas LGBT 

cuando se trata de empleo, acceso a la 

educación, vivienda y servicios sociales

Apoyan a atletas abiertamente lesbianas, gays 

y bisexuales en equipos deportivos

Apoyan a empresas y marcas activamente 

promoviendo la igualdad para las personas 

LGBT

LOS MILLENIALS , ADEMÁS DE APOYAR A LAS LEYES QUE PROHIBAN LA DISCRIMINACIÓN AL GRUPO DE
PERSONAS LGBTI CONSIDERAN QUE APOYARÍAN A AQUELLAS MARCAS QUE SE ENCUENTREN ACTIVAMENTE
PROMOVIENDO LA IGUALDAD
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LGBTI

CASAMIENTOS
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Los ecuatorianos tienen 
opiniones diversas sobre el 

casamiento entre parejas del 
mismo sexo, para los 
ecuatorianos las leyes 

deberían amparar estas 
uniones, sin embargo 

algunos consideran que 
podría brindarse un 

reconocimiento legal sin 
tener que casarse. Los 

quiteños son quienes apoyan 
más estas uniones y también 

las generaciones más 
jóvenes.
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UN 39% DE ECUATORIANOS CONSIDERAN QUE LAS PAREJAS DEL MISMO SEXO DEBERÍAN PODER CASARSE, EN 
MENOR PROPORCIÓN SE CONSIDERA QUE DEBERÍAN TENER RECONOCIMIENTO LEGAL PERO NO CASARSE Y 

SOLAMENTE 1 DE CADA 10 DECLARAN QUE NO DEBERÍAN TENER RECONOCIMI ENTO LEGAL NI PODER CASARSE

No estoy seguro

Las parejas del mismo sexo 

deberían poder casarse legalmente

Las parejas del mismo sexo deberían 

poder obtener algún tipo de 

reconocimiento legal, pero no casarse

Las parejas del mismo sexo no deberían 

poder casarse ni obtener ningún tipo de 

reconocimiento legal

P25. Cuando piensas en los derechos de las parejas del mismo sexo, ¿qué se acerca más a tu opinión personal...? Base: 711
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LOS QUITEÑOS CONSIDERAN EN MAYOR PROPORCIÓN QUE LAS PAREJAS DEL MISMO SEXO DEBERÍAN PODER
CASARSE LEGALMENTE, MIENTRAS QUE MÁS GUAYAQUILEÑOS CONSIDERAN QUE DEBERÍAN TENER ALGÚN TIPO
DE RECONOCIMIENTO LEGAL PERO NO CASARSE.

No estoy seguro

Las parejas del mismo sexo 

deberían poder casarse 

legalmente

Las parejas del mismo sexo 

deberían poder obtener 

algún tipo de reconocimiento 

legal, pero no casarse

Las parejas del mismo sexo 

no deberían poder casarse ni 

obtener ningún tipo de 

reconocimiento legal

Base: 331 Base: 380
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Quienes más apoyan 

la legalidad del 

matrimonio en 

parejas del mismo 

sexo  son los 

ecuatorianos más 

jóvenes, donde 

encontramos que un 

57% de la Gen Z y 

un 41% de los 

Millenials manifiestan 

estar de acuerdo.



© Ipsos | Doc Name

PARA LOS JÓVENES ECUATORIANOS LAS PAREJAS DEL MISMO SEXO DEBERÍAN PODER CASARSE LEGALMENTE
MIENTRAS QUE PARA LAS GENERACIONES MÁS ADULTAS DEBERÍAN TENER UN RECONOCIMIENTO LEGAL PERO NO
CASARSE. LAS GENERACIONES GEN X Y BABY BOOMERS SON QUIENES MÁS SE OPONEN A ESTE TIPO DE UNIONES

No estoy seguro

Las parejas del mismo 

sexo deberían poder 

casarse legalmente

Las parejas del mismo 

sexo deberían poder 

obtener algún tipo de 

reconocimiento legal, 

pero no casarse

Las parejas del mismo 

sexo no deberían poder 

casarse ni obtener 

ningún tipo de 

reconocimiento legal

GEN Z MILLENIALS GEN X BABY BOMERS

Base: 163 Base: 327 Base: 179 Base: 42

57% 41% 24% 21%

41%35%22%

20% 24%
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Identidad de género y 
atracción sexual
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¿CÓMO SE IDENTIFICAN LOS ENCUESTADOS?

Base: 711

88,5%

6,3%
1,5% 1,0% 2,7%

Heterosexual Bisexual Lesbiana, gay,
homosexual

Asexual Otros

Pansexual
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¿CÓMO TE IDENTIFICAS?

1%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

5%

13%

6%

7%

6%

0,3%

1%

1%

0,3%

2%

2%

0,3%

1%

1%

1%

1%

91%

91%

90%

83%

89%

88%

89%

Baby Boomers

Gen X

Millenials

Gen Z

Quito

Guayaquil

Ecuador

Lesbiana, gay, homosexual Bisexual Pansexual Asexual Heterosexual

Base: 331

Base: 380

Base: 163

Base: 327

Base: 179

Base: 42

Base: 711

¿Cómo te identificas?
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ATRACCIÓN SEXUAL
7%

2%

8%

25%

52%

3%
3%

Base: 711

P20. ¿cuál de las siguientes opciones describe lo que piensa de su 

orientación sexual?

Solo atraído al 

sexo opuesto

Mayormente  atraído 

al sexo opuesto

Solo atraído al sexo opuesto Solo atraído al mismo sexo

Mayormente atraído al sexo opuesto Prefiere no decirlo

Atraído a ambos sexos por igual No lo sé

Mayormente atraído al mismo sexo
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64%

60%

52%

39%

50%

54%

52%

17%

18%

26%

32%

27%

23%

25%

5%

4%

8%

11%

9%

5%

8%

2%

3%

1%

2%

2%

2%

10%

7%

9%

6%

9%

8%

2%

3%

2%

6%

4%

3%

3%

12%

3%

2%

3%

2%

4%

3%

Baby Boomers

Gen X

Millenials

Gen Z

Quito

Guayaquil

Ecuador

ATRACCIÓN SEXUAL

Base: 331

Base: 380

Base: 163

Base: 327

Base: 179

Base: 42

Base: 711

P20. ¿cuál de las siguientes opciones describe lo que piensa de su 

orientación sexual?

Solo atraído al sexo opuesto Solo atraído al mismo sexo

Mayormente atraído al sexo opuesto Prefiere no decirlo

Atraído a ambos sexos por igual No lo sé

Mayormente atraído al mismo sexo
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